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УВАГА, ВЕЛАНД І ОКОЛИЦЯ!
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LЧисло 128. Сторона 3.

»■ илж, ті не нені' Be лаидм дл* ш- 
*11. нот» і І>»иеі дурне»1ІШ. ам!
etui. роАїтемео»! »■ Щ« Ht ДД.1Є *1-
ЧОгоГ

Под>май:с ж над цим в* неї ро- 
< би нижи ідо на все у вас є. *на боже* 

на само* он. на варт* і т, ин . тільки

КОМЕДІЯ! - ВЕСЕЛА - КОМЕДІЯ!СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ Лвдмспшпрток при відділі ТУРФ- 
Дім у Ьслонх От., тл'і рзе в суботу, 
29. жовтня ц. р. в салі Укр Роб. Дому 
славну рсвол юційн\ драму пролетар
ського письменника М. Ірчана п н драматичний гурток при відділі ТОВАРИСТВА 

УКР. РОБ.-ФАРМ. ДІМ У ВІННІПЕГУ

---------ві дограє

Тим> »ое* від уст с-У>і вабе- кращих > CD 111» » »> дьту рноосеїінтй на мшші бідних товаришів І братів.
на робітничу пресу й організацію уПРИГОТУВАННЯ ДО ВІД- І 

ГРЯТТЯ УР4
ратину ть і даватимуть на оілм своєї 

і'-СВІТ*, ял Укр Роб. Доми, бо і них 
виходить світло і наука для працю
ючих, і них вийде ft une визволення 
від неправди, темноти, кривди ft ви

прані нового Укр. Роб. Дому 
Після привітів делегатів довше про- вле немає німого/ ДВАНАЙЦЯТЬ".u

Подумайте зараз над тим. щоб ко-| 
*, і f вас не боліло серце, що ро-

мояляв ще т. Бойчук, представник 
Иривкому ТУРФДім в Торонто, при 1ИСЬ
значіння українських робітничих до- бітник для робітника серце не має 
мів для % критських робіт—НІН І фар- Товариші Чорноробе, Хай наше сер- 
нерів в Канаді При кінці своєї про- не бсться. тільки для мас, рмбітнмкі.ч. 
мови т. Бойчук злвізвав присутніх до а м* А-11 наших визискувачів і гноби-1 

складання жертв на новий Укр. Роб тед*®* Т°Д* певно всякому буде 
Дім і на цей заклик присутні — поми- спрзведливости

Драма ця. яку буде виставлено пер- 
! итй раз у нашій місцевості. пред- 
; ставляє нам події, що відбувалися 
і на терені Східньої Галичини в жовтні 

й листопаді 1922 р. викликані смсти
вим збройним Протестом славної по . .Івлнайцяткн під проводом иеза- 

: будніх юних героїв Мельни чужа. Ше-, 
рсмгтн й Цепка проти шдяхецько- 

I польського терору над українськими 
працюючи масами Західньої України, 

і Кожний український робітник і ро
бітниця повинні бачити цю славну 
драму! Тому К'ірнстайте з наїоди 
й при ходіть всі в означений час!

Вступ для м>щин по 15 ц.. для 
жінок по ц Початок точно в год. 
8-ій вечером.

В СУБОТУ, 29, ЖОВТНЯ 1921 РОКУНж.е Ціле ЛІТО робляться В нас при- ; )цску. 
готуванні до ВІДКрИТТ» У ер риб До- Х»»-ЖС женуть Укр Роб' Ломи DO 
му » Торонто, Омт.. а юАбиьше 11 і кип» Канаді на меебиь ворон» пра
вої а рай#* г тім напрямі Драмспі» ц,,.„иі класе!

В УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ

КОМЕДІЮ В ТРОХ ДІЯХ 

[| ■ Г. Занодьської

ПАН^/іЬШ
ТУЛЬСЬКОЇ1

гурток, стараючись підготовити пред- Хай живе й розвивається новий ве-
ставаямна я «Оицгрти ке тільки на личаний У яр Роб Дій в Торонто! 
відкриття У.Р Д. але й взагалі для І 
вимово*о сезону

мо великого безробіття, зложили в 
жертвах $400 00.

Решту про*рами заповнив концерт, 
який складався з гри мандолімової ор
кестри під проводом т. Бевза і укра
їнських народнії танків під проводи 
т. Матейчука.

На цьому й закінчено цей святочний 
концерт-мпінґ біля 12-ої год в ночі.

А вам. товариші робітники, що прн- 
і чинились чимиебудь до здвигнення 

Біда тільки в цьому, що до віджрит- його, честь і шана' 
ти У Р Д ше несповна те місяця ча
су, а наші товариші й товаришки і !
Драмспмм уртка відмовились лити на 
четвертий поверх старого приміщен
ня. бо побачили вже підлоту й вікна 
» новому У Р Д

Рад не-рад — будівельний комітет і 
заряд відділу ТУРФДім мусіли зі о 
дитись на те. щоб проби Драмспів- Дні 1-го і 2-го жовтня ц. р 6>ди ве- 

Iгуртка відбувалися в новім домі і ликим святом для всього українсько
го робітництва в Форд Ситі й околиці,

Член Комітету.
Вилов Ривер. Б. К.

Товариші’
Я отримав листа від своєї матері в 

старім краю — в селі Завалю, повіт 
Снятин, Галичина, а в цім листі опи
сано страхіття великої повені в Га- 

Слідуючого дня. 2. жовтня, в год. 2. личині й Буковині Лист звучить так 
по полудні відбулося масове віче, при
свячене святкуванню міжнароднього великого страху Одного дня, в 
дня преси. Промовцями на вічу були годині рано, прийшла повінь. Про- 
т Моріяртн в англійській і т. Бойчук в тягом 15-тьох хвиль Черемош роз- 
українській мовах, які росказали при- лив свої води по всіх зарінках. Вода 

^утнім про значіння робітничої преси піднеслася так високо, що була в на-

ВІДКРИТТЯ УКР. РОБ. ДОМУ.
Форд Ситі. От. МАСОВЕ ВІЧЕ.

В СВОГЛ ХАТІ

УВАГА! ТРАНСКОНА! УВАГА!"Лоро іий сину' .Ми набралися тут
З нагоди святкування пятої річни

ці існування Робітничого Запомог сво
го Товариства в Канаді, відділ Р-З.Т. 
в Транс коні, у строює в неділю, ЗО. 
жовтня ц. р. в салі У.Р.Д. в Тран-

Таким чином в новому домі ше да
леко до й<и о відкриття лунають спі-, яке зійшлікя масово святкувати свою 

майже кожного ьечера j нову перемиту, попитати свій новий
свій Україн

ки й музика
— на горі ман.іоліиова орхестра. а в і культурний здобуток 
долині хор; а що фронтових дверей ський Робітничий Дім 
ше нема, то цей спів і музику чути й 
на вулицю; вони звертають на себе

/
“Моральність пані Ду.тьськоГ"! Що таке мораль, моральність? 
Які є моралі ? Морель — це така “штукенція", що її не побачі 
і в руки не візьмеш.

для працюючих і завзивали до читан- шім городі і половина села 6>ла у 
ня й піддержування своє» робітничої воді. Водою плило багато дерева з 
преси в Канаді. Підчас віча зібрано розбитих 6\ динків; часіо видно було 
поверх $15.00 на "Воркера".

Того самого дня вечером відограно 
старанням Секції Молоді діюче пред- рійку захопила вода одного чоловіка 
ставлення п. н. ‘Малий Тарас", яке з хлопцем, і польського ‘фінаИца* 
на загал випало не зле, хоч могло бу- (фінансовою контрольора — прим 
ло вийти далеко краще, коли-б молоді Ред.) Вони врятувалися в цей спосіб, 
товариші й товарітшкц поставились ш<> вхопилися вежі, побудованої на

польсько-румунській границі, звідки

Наша нова культ урно-освітня твер
диня є 48-им з мерти Укр Роб. Домом 
в Канаді, збудованим працею і жер
твами українського робітництва, яке

А проте мораль є: « мораль панська, є попів
ська. є пролетарська. То чому-б пані Дульська не повинна мати 
своє? моралі? А що пані Дульська належить до панів та ще й го
норових, то й мораль її надзвичайна. Оповідати вам про неї тут не 
будемо, але кажемо: прийдіть до Укр. Роб. Дому в суботу, 29. жов

тня, а побачите й посмієтеся з моральносте пані Дудьськоі.

КОНЦЕРТ-МІТІНГ.
на воді скрині, бочки, худобу, свині 

а навіть лиси й лаяні В нас на за
увагу прохожих, які часто пристають, 
прислухуються й питають: ‘Чи це 
церква? На це дістають вони відпо
відь. що це Український Робітничий 
Дім і що це українські робітники Й ро
бітниці співають, а робітнича молодь

На цей концерт запрошено Дівочу 
Мандолінову Оркестру відділу ТУРФ- 
Дім в Транс коні, яка приготовляє 
ряд гарних пісень. Також буде го
ворити т. Н. Колісник та ннші промов
ці про значіння цеї великої органі
зації РЗ.Т.

Запрошується всіх трансконських 
робітників і робітниць прибути на 
цей концерт якнайчисленніше, бо на 
цім концерті можна буде довідатися, 
скільки виплачено запомоги членам 
від початку існування цеї організації 
і скільки готівки є в каси

Вступ за добровільними латками.
Початок в годині 8ДО вечером.
Приходіть громадно!

тимсамим шераз виявляє свою незло- 
мну'волю й непереможне змаїакня до 
освіти А культчрного розвитку, всу
переч всім кириниим з усиллям україн
ської чорної сотні 
вити цей розвиток.

Відкриття цеї нової робітничої ін
ституції відсвятковано концерт-мітін- 
ҐОМ, ЯКІЙ о головою б\ в т. Отвіновсь-

ЦІНИ ПІКЕТІВ: 50, 40 I 25 ЦЕНТІВ.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. 
Тикети можна набувати кожного разу в буфеті Укр. Роб. 

Дому, а в день представлення при касі.

припинити й зда-
були уважніше до цеї штуки 

Після представлення присутні зао- забрав їх рибак на човен і привіз на 
Отвінського безпечне місце. Місто Кути і Вижни - 

ця залиті зовсім водою і багато ин-

IІоза пробами співу, музики й пред
ставлень праця коло викінчення бу
динку не устає ні в день, ні в ночі 
Топ И Зрадонський 
руці — вічно щось майс 
ні. а инші товариші помаї

жили зновх на заклик т
$10000 на новий Укр Роб. Дім.

В обох днях саля Укр. Роб. Дому, ших сіл потерпіли тяжко від повені
Село ЗІлуче було ціле у воді, а вода 
сягала аж до стації Синтин — Задуме. 
В Рибні під Кутами збирали трупи 
як снопи, а в усіх селах в діл аж 
до Чернівців потопилось стільки на
роду, що с гранню й згадати.

З МОЛОТКОМ в
уе на сцс-1 кий 
:>ть, скіль- 

Всі радо
4 що містить в собі Ï75 крісел,-була бит

ком набита, що свідчить найкраще 
про те, як українське робітництво в 
Форд Ситі розуміє значіння своє куль
турної інституції.

Х.ій-же живе й розвивається новий 
Укр. Pué Дім у Форд Ситі враз із ве- • 1" села Залуча припливла ціла ха- 

організацією ТУРФДім в Ка- т;| • спинилася між деревами, а в хаті 
були два хлопці, що сиділи на вікні.

Коли піднеслася куртина, очам пуб- 
лики тц»е іставився прекрасний живий 
образ, шо \ являв собою злуку україн
ських робітників і фармерів.

Опісля голова евята, т Отвіновський 
привітав делегатів і гостей, переда- 

дальша культурно-освітна ючи всім присутню* щирий привіт від 
відділу ТУРФДім в Форд Ситі і дя
куючи всім робітникам і робітницям, 

зднигиенх летами бідних укратсь- що своїми жертвами або працею при- 
ких чорноробів, мені мимоволі на- чинилися ло <дкиї нення цьої о Укр 
гадуклься вибухи непоїамоваиої лю-: Роб. Дому 
тости українського попа, який не дав - : що ми не самі святкуємо цей иамят- 
но ше крич.ів на проповідях до своїх мий вечір, але святкує і нами, радіє й 
парафіян ‘Більшовики будують ши-! співчуває весь загал свідомого у кра
бе нициі, не дайте їм ані цента на неї’* Енського робітництва в Канаді. За

В НЕДІЛЮ, ІО. ЖОВТНЯ, ВІДБУДЕТЬСЯ В УКР. РОК. 
ОМІ У ВІННІПЕГУ ВЕЛИКИМ КОНЦЕРТ.
СТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.;ки їм ч іс на це дозволяє

прикладають рук до праці, щоб до
вершити велике культурне діло, і всі 
тішаться, що на зиму будуть вони в 
своїй і армій хаті, де бу де продовжу-

/
УВАГА. ЛЕТБРИДЖ, АЛТА„ П 

ОКОЛИЦЯ!
ликою
наді

праця українського .робітництва. 
Дивлячись на цю величаву будівлю. ПРИХОДІТЬ НА ВЕЛИКЕ СВЯТО РОБІТ

НИЧОГО ЗАП0М0Г0В0Г0 Т-ВА.
Тх врятовано при допомозі човнів 

Нам вода замулила пі в морга ба- 
Але багато 

имшнх людей остали без даху і тільки 
в тім. що мали на собі*.

Робкор. Старанням всіх братніх організацій 
при Укр Роб. Домі в Летбридж, Алта., 
відбуде і ься в суботу, 29. жовтня ц.р : 
в салі Укр Роб До\иу на 1401 — 5‘ 
Ьвню порт

раболь і пів морга отавиКін скаїав. між иншим,
ТИМ, ЩО "НЕ ЗНАЮТЬ, НА 

ЩО ДАЮТЬ”.
ТОВАРИШІ РОБІТНИКИ П ТОВАРИШКИ РОБІТНИЦІ!

Иять літ минає в цьому місяці від часу засмовамня Робітничою 
Запомоговою Товариства, нашої найбільшої і для всіх нас корисної 
організації в Канаді. За цей час вона виконала велику допомогову 
пранні серед нашого робітничого загалу, яку буде відзначено ве
личавим святкуванням пятиліття її існування.

З'окрема старанням відділу Робітничого Запомогового Іовари- 
ства у Вінніпегу буде влаштований

Товариші робітники й фармері! Хто 
з вас ще не жертвував на допомогу 
жертвам нове"' хай поспішн і ься, бо 
голод не жде'

ВЕЛИКИЙ БАЗАР.Гемилтон, От.А ось ця страшна ‘шибениця* влІе й цим тон Отвіновський відчитав при
тої ова і українське робітництво не кмню телеграмх від Ц.В К в Віниі-

пегх. яку присутні повиталн грімкими 
Вкінці т. Отвіновський

На цім базарі можна були набути 
дешево дуже гарні річи, а головне 
ручні вироби, а окрім того відбудеть
ся розігравка цінних річей, які зможе 
втрати цожний, хто прийде на цей 
базар. і

Ьазароний коміїет приготовляється 
до цього базару вже від довшого ча 
су, тому мбжемо бути певні, що ні І 
хю не пожалує, хто прийде на цей

ІІриходіть-же всі й кличте знайо | 
до Укр Роб. Домх в день 29 І

Зараз ведеться в Геми Ліоні, Онт., 
кампанія на допомогу жертвам повег 
ні в "Східній Галичині й Буковині. 
В пій кампанії çвідоміші р<збіінйки 
так українські, *як і польські працю
ють спільно, щоб рятувати своїх бра
тів і сестер від голодоврї емеріи.

Але є и нас багато робітників, які 
осі лють ілухнми й німими на клич

Г. Гунька.
іиьки немає ніяко.1 о страху перед 
нею. але ше Й радіє Цею інституцією, 
бо в ній воно буде нищити всяку 
брехню, неправду й темноту, що 
досі гнітили його Так ось воно як: 
Укр Р»»бііничий Дім н очах у країн- 

це "шибениця". Що-ж. 
Коли вони таке говорять, то вони зна
ки ь. чому Вони-ж свідомі цього, що 
освіїа й освідомления робітництва є 
рівночасно заіибілкі д ія брехні й за- 
бобоніи, .ї тим С.іМИМ і для тих, шо цю

»н іеск.імн
рос казав присутнім про матеріяльний ПРИХОДІТЬ!ЧИТАЙТЕ!
стан нової о Укр. Роб. Дому, про щи
ру й безкорисну співпрацр товаришів 
при Його будові і товаришок з відді- 
IX Жінсекції. що варили їсти ДЛЯ ро
бітників при будові
всім їм щирх подяку, тон промовець пяиичм V кпаїнгьі/йх Робітничих оога-ДЄСЯЮК ТИСЯЧ IB І О.ТО ШИХ І безприкм- ранням українських роип МИЧКА иріап ткав всіх робітників hcrvnam і» __ _ v^r»t»Vuних жертв цеї страшної катастроіЬн, нізацій, що гуртуються при Україн

ськім Робітничім Домі в Трансконі

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИКИ І РОБІТ
НИЦІ ТРАНСКОНИ! В НЕДІЛЮ, ЗО. ЖОВТНЯ, 0 ГОДИНІ 2. ПО ПОЛУДНИ

ських II->111н Цим повідомляється український 
працюючий загал Транскоми, що ста- ВЕЛИЧАВИЙВисловивши

І=
члени відділу ТУРФДім для спільної 

hilKini на куль і у рно-освітньому полі. 
Дальше слідували привіти делеґа- Концерт - ІПІІТІНГсвоїх таки рідних і товаришів по пра

ні й тю недолі
дія себе й думають про себе, а іь її- 1927 р. в Укр. Роб. Домі в Трансконі жовтня ц.р.

Початок в 7-ій год. вечером. 
Вступ вільний

Вони ЖІІЮІЬ тільки устроміеіься в суботу, 29-10 жовтнябік-хни і й забобони ширили між пра- 
цюкічими і і їх несвідомості! кори- і їв, в такім плрядкх голова U В K К. ІІ им їх весь світ нічого не обходить. 

Коли-ж прийти до них і попросити за 
жертвою, або і.*просити їх на масове 
Biné, то в них зараз готова й відпо-

ВЕЛИЧАВА! І К з Тором та
! Ц.В.К К ін Роб Оборончої Ліги з То-*

і. Моріярп, голова
Тому ми й не дивуємося у країн-

1МАСКОВА ЗАБАВА.Юнг. від українських частин 
І ГіОЖЄС. від

ськнм попам і взаі алі всім темните- ронта 
лям і визискувачам українських пра- К.І1 К. в Ьордер Ситі МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ 

Р.З.Т. В ТОРОНТО. РІЖНОРОДНОК) ПРОГРАМОЮ, ВКЛЮЧАЮЧОЮ
і. д.

З БАГАТОЮ
ВИСТУПИ ДУТОЇ ОРХЕСТРИ, ЮВІЛЕЙНІ ПРОМОВИ

вони дали-б, іа не мають; або
цнімічих мас. коли вони так ненаин- М Ц.К. К.ІІ.К. в Ьордер Ситі На забаві буде приіравати перво- 

рядна музика (пять музикантів) з Він
ніпегу. Гарні нагороди за найкращі 
костюми.

Вступ: 35 и.
Початок в годині 8-ій вечером.
Готовте костюми і приходіть гро

мадно! Для дітей понище два найнять 
років, вступ без родичів заборонений.

чт — вони вже ‘надавалися досить і не 
«мають, де не все поділося*, і т. ин. 
К«).іи ще спитаємо їх. чи вони чита
ють “Укр Роб. Вісти", то на це знову 
скажуть, шо ні.

Діставши такі відповіли на наші пи-

іДМІЬ робинйчу К) іьтурнп ОСИПИ) ін- Ьсйр^н. від відділу І1:.).!, в Сендвнч— 
сінині.’, що аж шибенице, і, про Повідомляємо всіх членів Й І 

членкинь віхліл> Р.З.Т. н То-j І 
ренто, що місячні збори ira-:| 

відділу відбудуться В І

ГОЛОВНИМ ПРОМОВЦЕМ БУДЕ TOO. М. ПОПОВИЧ.Мамдіюк. від віллі.їх Р.З.Т. в Форді 
і Н Женчук, від відділу Жін-j Ситізинають

Зате-ж лк>б.іяіь цні інституцію всі секції в форд Ситі 
ті робітники, що бажають світла, відділ\ CM в Форд Ситі 
волі й кращої о людського житія Скрипник
Люблять і любитимуть Укр. Роб. Маючи визначений лхже короткий 
Думи цілим серцем всі українські час для своїх привітів, делегати ко- 
чорнороби. які вже пізналися на вов- ротними, але щирими словами витали 
ках н овечих шкірах і на їхніх по- новий і добуток українського робіт-1 
божких зазіханнях на працю робіт- ницгва в Форд Ситі й бажали як н.ій-

А що найважливіше, під час нею свята ВІДДІЛ ЇІРИНИМА- 
ТИМЕ НОВИХ ЧЛЕНІВ І ЧЛЕНКИНЬ ЗА ПОЛОВИНУ ВСТУПНОГО 

МУ ЩИН ЗА 50 Ц„ А ЖІНОК ЗА. 25 Ц.

і-ка I JX, від 
т Н. даного

середу, листопада ц. р. в го- | 
дині 8 .вечером. Тому, що до 
вирішення е багато важних 
справ, проситься всіх членів іі | 
членкинь явитися на збори на | 
означений час. Нових членів й §

тання, ми вже знаємо, < ким маємо 
Не ті. яких всякі пани й по- 1 Вступну вкладку знижено на цей святочний день для всіх, хто 

забажає скористати з наїоди і вписатися в членство нашої славної 
організації. Хочемо відзначити це свято збільшенням числа членів 
Р.З.Т. і поширенням йою допомоги між тих робітників І робітниць, 
що до тепер до ньою не належали.

Розповсюджуйте вістку про це між робітниками і робітницями. 
Памятайте, що за пять років Робітниче Запомогове Товариство на
раховує вже майже шість тисяч членів і членкинь, виплатило більш 
як сорок чотири тисячі запомоги й посмертною своїм членам, при
готовляє будову приніту і зробило чимало иншої корисної праці.

Користайте всі з наїоди цего свята, забезпечіть себе та своїх 
рідних від випадків слабости, каліцтва або й на випадок смерти.

Робітниче Запомог ове Товариство вам допоможе!

І до діла.
нн навчили давати так, "щоб ліва ру- і

Іка не тала, що й на шо дає їх права 
рука". Нони давали "на боже", на 
-ратунок вітчими", “на Івася", на ‘ра- 

’ і уник чести в Хшанові’ і т. ин , не 
: питаючи, комх й на що вони давали.

УВАГА БРЕНДІ >Н І ОКОЛИЦЯ!

Драматичний гурток при відділі 
Р.З.Т. в Брендоні відої рає в суботу. ічленкинь радо вітаємо.

Збори відбудуться В НОВІМ І 
будинку ТУРФДІМ ПІД ЧИСЛОМ І 
300 Бетгорст стріт.

ЛИСТОПАДОВА КАМПАНІЯ ДОПОМОГИ РОВІТ-, і;—“ ZZ.7ZÏZ
НИЧО-ФАРМЕРСЬКІЙ ПРЕСІ В НЕЛҐАРИ, АЛТА,1 ™ брехне# я ов.ч.,н<гчи>«. Коли-ж письменника т. М. Ірчана -

_____________ прийдеться тепер дати для голодно-
і * й беззахистното товариша робіт-

Дня 17. жовтня відбув своє засідання в Укр. Роб. Домі в Келгари Листо- . ника і селянина, тоді н тих самих не- 
пждовий Комітет допомоги українській робітиичо-фармерській пресі, який ! свідомих жертводавців, що без ва- І 
складається з 19-ох членів і членкинь, представників організацій, що гур- 1 -ння давали для панів і попів, вже а не пожалуєте. Аматори докладають

більш нічого, окрім докорів, вс,х старань, щоби задоволити пуб- 
_ -вже надана- -іику. Початок точно в год. 8.30 вече-

=

І
Заряд.РОДИНА ЩІТКАРІВ”.

Оцим g
повідомляю всіх зацікавлених, шо від і 
суботи моя нова адреса є під ч 629 § 
Маніїоба Евнкі На новому п»*меш- | 

‘канню даю далі лекції гри на пяні 5 
Моя попере дна адреса була 274 Арти- 
лері Стріт, а теперішня є 629 Маніто- 
ба Евню

ЗМІНА НОМІЛИКАННЯПриходіть всі побачити цю виставу.

ПРИХОДІТЬ НА СВЯТО ПЯТИЛІТТЯ ІСНУВАННЯ Р.З.Т. ДО УКРА
ЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ДОМУ! ВСТУП ВІЛЬНИЙ!туються при Укр. Роб. Домі. На нарадах комітету рішено всі свої сили 

в листопаді звернути на допомогу своїй пресі, навіть святковання чевертої ; 1110 вони 
річниці існування Укр. Роб. Дом> відкласти на грудень, щоб цілий листопад 
дати своїй пресі

— мовляв
тися і не знають, де це все ділося* Р°м-

; Правда ваша, товариші чорнороби.
На нарадах вибрано чотири підкомітети для перепровадження концертів, ви давали багато, і все те пішло чор- уцдрд^ ЕДМОНТОН, АЛТА., 

представлень, забав та збирання передплат і пресового фонду.. Комітет І кім в зуби, бо давали ви не робітни- 
ухвалив таку програму кампанії на листопад: клм • не на робітничі ціли, а всяким

8 сувоту, 5. жстопш. відбудеться в Укр. Pod. Домі ВЕЧІР НАРОДНІХ дурисвіим і вшискувачам І *к лов-, Драмгурток при Укр Роб
ТАНКІВ. . Післе вето завом. " •" * читати“*,« "P*™. Домі в Едмонтоні відкриває

В неділю» 6. листопада, святкування десятих роковин Жовтневої рево-; ви ще нераз даватимете ріжним об- )(
манцям і не знатимете, кому й на що. дни - ’• жовтня ц. р. в ГОД. о. 
даватимете на шкоду собі й цілій ро- ВСЧСрОМ ЗИМОВИЙ СЄЗОН СВОЄЇ

ВІННІПЕГСЬКЕ РОБІТНИЦТВО ГОТУЄТЬСЯ ДО 
ЛИСТОПАДОВОЇ ПРЕСОВОЇ

Марія Кекишівна.И ОКОЛИЦЯ!
ПОШУКУЮ свого брата Михайла 

Коцупера і Маг далини замужиої Гіо- 
нак, обоє з Новосілок Передних, пов 
Рава Руська, Галичина. Вони при
їхати ю Канади 1912 р. Михайло пе- Робітничих організацій у Вінніпегу. Присутніх було поверх 700 робітників 
ребував до 1919 р в Венкувер, Б К ' робітниць. На мітінгу головував комуністичний алдерман т. В. Н. Колісник, 

мешкав під ч 635 Ганрілс ву ї а а про значіння преси промовляли: т-ка Виноградова й т. Попович. На мЬ 
Я. Василь тінгу роздано лісти для збирання передплат і пресового фонду та книжеч-

В неділю, 23. жовтня, відбулися збори членів і членкинь українських *
лмщії — ДГТОЧИИ КОНЦЕРТ-МІТІНГ. Промовці промовлятимуть про здо-

‘ бутки Жовтневої революції й про значіння преси.
В суботу, 12. лнетопаиа. драмгурток відограе незабутню драму т. М. Ір- біїничій клясі. Але свідомий робіт- праці добре підготовленою

ник. шо читає свою робітничу пресу, 
знає кому й на що він повинен дати

чани, ДВАНАЙЦЯТЬ.
В неділю, ІЗ. лнтопада. КОНЦЕРТ-МІТІНГ в честь галицьких револю

ціонерів Шеремети. Мельничу ка Й Цепка.
В суботу . 19. листопада, драмспівгу рток відограе славну драму-оперетку 

М. Старииького п. н. **ОП НЕ ХОДИ Г РИЦЮ ТА НА ВЕЧЕРНИЦГ.
В неділю, 20. листопада, відбудеться старанням віддіїу Секції Молоді Р"<>міє НАЄ ’Р* що Лі1ІИ Панові й НІЙ участь. 

ВЕЛИЧАВІШ КОНЦЕРТ. ’ ■п.чи це ке « с.ше, що і.ти робіт-
В суботу. 26. листоп»д». вілбузстьсе ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА. ,жчій "РСшімш. на робітничі ціли
В неділю, 27. листопада, на закінчення кампанії відбудеться мішаний 

КОНЦЕРТ-МІТІНГ.
Всі вище наведені підприємства будуть відбуватися в Укр. Роб. Домі

драмою п. н. Мигдалина в Трейл, Б. К 
Коцупер. їх брат, приїхав до Канади ки тикетів на розігравку. 
на весні і пошукую їх в дуже важній •

Хто знав-би про них, або во- сю добірністю, є така:
ЗА ПРАВДУ І ВОЛЮ НАРОДА”; і ніколи не жалує цього, що він дав, 

і бо він знає. к\ ди пішов кожний цент, 
яки# він дав, дає й буде давати Він

Мистецька прої рама на місяць листопад, шо завжди визначається сво-
справі.
ни самі, прошу зголоситися на адресуВсі найліпші сили беруть в 

Тож приходіть всі 
й кличте своїх знайомих!

Ціни тикетів по 50 і 35 центів 
Заряд Драмгуртка

В суботу, 5. листопада. Драмспівгурток відограе славну драму в 5-ох 
діях т. М. Ірчана, “ДВАНАЙЦЯТЬ", присвячену незабутнім галицьким рево
люціонерам — С Мельничукові, П. Шереметі й Ів. Цепкові та їхній славній 
дванайцятиі. В листопаді минає 5 літ з дня смерті цих революціонерів.

В неділю, 6. листопада, відбудеться мішаними музично-співацькими си-

Wasyl Коси per
Extra Gang 10. НИК.

The Pas. Man.або на допомогу своїм товаришам по

Але всі ви. товариші чорнороби, я- 
кі все ще ь лете давати “на боже" 
і і ми . як на п<>міч своїм рідним бра
там і товаришам, затямте собі добре, 
що доля робітника дуже вередлива 

Ану-ж- завтра стріне й

(128)
ПОШУКУЮ св мо рідного jbpaia лами ВЕЛИЧАВШІ КОНЦЕРТ, присвячений десятій річниці Жовтневої рево- 
еф ша ІІидлесн і і з села Пятничан, Люції. На концерті будуть також промовці 

’ ти Орциин. К.імсиецьк'.го \ і зда. В суботу. 12. листопада. Драмспівгурток відогрес не грану ще в Канаді 
Подільськ .1 губ. З ним я бачився в драму Мамонтова, в 5-ох діях. п. н. “ЬАТАЛІОН МЕРТВИХ".

В неділю, 13. листопада ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ, в якому візьмуть участь

«на РиверЧлйд. вечерями. '
Робітники А робітниці Ке.ігари й околиці! Не оминіть ані одного з цих 

підприємств, бо як бачите з програми, вони будуть цікаві й повчаючі, 
а крім того всі вони призначені на допомогу українській робітничо-фармер- 
ській пресі! Приходіть на всі підприємства вчасно!

допомагайте жертвам
ПОВЕНІ.

Хто про него! останнє 191 > року.
Галичина й Буковина тяжко потер- знав би а6о він СІ1М *ай напише до мішані музично-співацькі сили, 

піти від страшної повені Допомога: й непевна 
і вас *ксне6\ дь нещастя і вам дове- В суботу, 19. листопада, відбудеться ВЕЧІР НАРОДНІХ ТАНКІВ. У- 

часть візьмуть дорослі й малі, будуть гуртові й сольові виступи.
В неділю, 20. листопада. КОНЦЕРТ-МІТІНГ.
В суботу, 26. листопада ^ представлення (п’єса ше не призначена).
В неділю, 27. листопада. КОНЦЕРТ МАНДОЛІНІСТОК.
В середу, 30. листопада, на закінчення кампанії, ВЕЛИКА РОЗІГРАВКА

мене на понищу адресу:
Ivan Podlesny 

Box 185, 
Schumacher. Ont

За Листопадовий Комітет.
Я. Мойсюк. секр.

потрібна негайно. Збирайте жертви 
скрізь і посилайте їх без проволоки 
на адресу Комітету Допомоги Жер
твам Повені на Західній Україні

летсья просити пойочі, куска хліба, 
і До к«»го-ж ви тоді звернетесь і хто 

нам тоді поможе?
А > явіть собі пдьки як і вам не-

(129)Вже лише тиждень лишилося до місяця листопада. Чи
ки подумали вже над цим, як би краше та успішніше попри- одному довелось-б* опинитися в та- FLOOD RELIEF COMMITTEE 
цюватн в UfMy місяці для української робітничо-фармерськсї положенню і злмісць щирої то-
ПГЄСН? Чи Ви ПОСТаНОВИЛИ СОбІ, КОрИСТаЮЧИ ІЗ ЗНИЖКИ перед- ПаРиськ‘ 1 Помочі ВІД робітників ви

п .„почули-б докір: *.Ми вже надавшійся 
доволі!" Чи не заболио-б у вас сер-

а кілька нових передплатників. Застановіться над цим таки за- ц< 3 , чи Не спитали-б ви таких
робітників ‘Але-ж товіфиші. ви іа-

ПРО.ІАМ дешево мандоліну фірми 
Гібсон. що коштувала нова $125ХЮ Д>*е корисних річей.FOR WESTERN UKRAINE Всі ці підприємства будуть відбуватися в Укр. Роб. Домі. Кличемо всеМандоліна мало-шо уживана і виїля- 
дас як нова, ^пересовані можуть по- членство наших організацій 1 все українське робітництво Вінніпегу взжп* 
бачити її в офісі Укр. Роб Дому у в цій кампанії дружну й активну участь, памятаючи, шо місяць листопад ^ 
Вінніпегу, зголошмочися вечерами до « місяцем робітиичо-фармерської преси.

(129) —

Ukrainian Labor Temple,
Cor. Pritchard Д McGregor Sts.. 

Winnipeg, Man , Canada. —
плати на половину, придбати в листопаді мУкр. Роб. Вістям

раз і вирішіть відповідно. ЛИСТОПАДОВИЙ КОМІТЕТ.тов. Кашака.
♦

щ

\


